ravné védi:

Postiehovd hra (12 poli): 1B, 1C, 2B, 2E, 3A, 3B, 3C, 4B, 4D, 4E, 5C, 5E

Zrcadlové priklady:  (fesenivyznaceno Cervené)
(81:9) x (64:8) =72
(7x7) - (6x7) =
(5x9) = (7x5) =
(40:5) x (36:9) =32

(21:3) + (12:3) =

Logickeé hdadanky: (FeSeni vyznaceno zelené)

Soucet Casu = 26 (11+12+1+2=26; 10+9+3+4=26; 8+7+6+5=26)
Oprava=4 (143 +5=148)

Soucet €isel od 1 do 10 =55

Pocet zak( ve tfidé = 30 (1 krouzek 10, 2. krouzek 15, nepracuje 5)

. vzdélavani mimofadné nadanych déti

Matematika a jeji aplikace
Prace s pocitackou | Kdo ma v kapse kalkulacku

2e OVYGHOVY
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANi

0P Vadalavani



